

# 宝应一小区停车场才建两个月就被拆

住建部门:土地手续正在审批,过年前将重新建好

扬州宝应的老小区莲馨家园长期停车难,今年上半年当地政府利用小区一块空地建了300多个停车位,可两个月左右就被拆掉,然后抛荒到现在。居民希望能重新建设停车场,改善居住环境。近日,现代快报记者从宝应县住建局获悉,目前该地块正在进行土地手续审批,过年前将重新建好停车场。

现代快报/现代+记者  
顾潇文/摄(除署名外)



刚建好的停车场 居民供图



停车场被拆 居民供图



原本的停车场如今已成荒地

## 刚建两个月停车场突然被拆

近日,扬州宝应县莲馨家园的居民向现代快报反映,他们小区刚建好两个月左右的停车场突然被拆掉,直到现在都没恢复,不仅停车场变成荒地,小区居民停车又成难题。

现代快报记者在莲馨家园看到,由于建设时间比较早,小区内的道路比较狭窄,没有地下车库,连地面也只有寥寥无几的停车位,不少车辆就停在道路旁,给居民出行造成影响。在小区北侧,有一大片被施工围挡围起来的荒地,现场满是施工车辆留下的痕迹,如今荒地上已经种起了菜。记者通过卫星地图测量,发现空地长约400米,宽有10多米。

“前两个月这里还是崭新漂亮

的停车位,结果一天时间就被拆得精光。”居民杨先生介绍,莲馨家园是建于2009年的老小区,共有26栋楼,944户近3000人常住人口,其中一部分是政府保障房。近年来,随着居民车辆越来越多,小区内的停车难问题越发凸显,“一到晚上路边都停满了车,前一段时间有居民突发疾病,连救护车都开不进来。”今年过年后,小区北侧一块长期抛荒的空地上终于动工,“建了一个停车场,车位有300多个,还有一条水泥通道,小区居民都非常开心。”居民刘阿姨说,6月左右,这个停车场终于建成,不仅解决了困扰已久的停车问题,晚上大家还有了散步、活动的好去处。

然而好景不长,8月25日傍晚,

突然来了一群工人,用围挡将停车场围了起来,“当晚还用大喇叭通知居民将停车场内的车辆移出来。”杨先生说,当时施工方声称是对停车场进行升级改造,居民们也没太在意,没想到8月26日,几辆挖掘机进场,一天不到就将整个停车场挖个底朝天。

## 住建部门:年底前再建

“过了好多天,根本没有施工的动静,这时居民才发现不对劲。”杨先生告诉记者,此后小区居民联合向多个部门反映情况,“据说是土地性质有问题,涉嫌未审批,后来住建局等部门也到小区来专门座谈过,承诺会重建停车场。”居民们表示,前一段时间的确将停车场附近的围

墙进行重建,但之后又没了动静,他们在心疼停车场被毁掉的同时,也希望有关部门能重新建设停车场,方便大家停车。

现代快报记者电话采访了宝应县住房和城乡建设局,据该局一名姓王的负责人介绍,目前这块地正在进行土地手续审批,近期将对新的停车场规划设计进行公示,“当时跟居民们承诺了,过年前一定将新停车场建好。”对于为什么将新建两个月的停车场拆掉,他表示,这是之前的事情,他不清楚。

采访中,不少居民还提出,此前停车场被拆造成的损失,费用到底谁来买单?在期待宝应官方给小区居民尽快兑现承诺的同时,也希望相关部门启动追责问责的程序。

### 快快帮

热线 | 025-96060  
微信 | xiandaikuaibao

市民可以通过以下途径与“快快帮”联系:

1. 登录现代+APP,点击快快帮栏目;
2. 拨打现代快报 025-96060 热线;
3. 关注现代快报官方微信公众号并留言;
4. 关注现代快报官方微博,发私信,加标签#现代快报快快帮#。

# 离海最远的新疆 如何成为三文鱼的“新家园”?



现代快报讯(记者 钱念秋)新疆,我国距离海洋最遥远的地方。在这里发展三文鱼养殖,听上去有些不可思议。但是伊犁哈萨克自治州尼勒克县的三文鱼养殖区却做到了,而且这里的三文鱼还很受欢迎!10月12日,现代快报记者来到尼勒克县,探寻新疆三文鱼的养殖之秘。

尼勒克县养殖的三文鱼主要品种为虹鳟,这是一种冷水性鱼类,对生存环境要求较严苛。而尼勒克县内的天山冰川雪水十分丰富,正好为三文鱼的养殖提供了良好条件。驱车一个多小时,记者来到尼勒克县奇仁托海村,三文鱼养殖区就建在这里的喀什河内。

养殖区两岸群山连绵,河中一个个直径约50米的网箱,就是三文鱼的生活场所,每个网箱饲养了约5万尾三文鱼。这里的网箱不同于传统网箱,具有高度的抗风浪和环保的特点,保证了良好的水质环境及水生生物的物种多样性。

“我们是从丹麦引进的鱼卵,经过3个月的孵化,长到5克左右再进入封闭网箱养殖,6个月后转运到眼网箱,约14到16个月之后,平均规格达到2.5公斤左右就可以



养殖区 受访单位供图

上市。”养殖区水面主管冯斌介绍,新鲜出水的三文鱼半个小时内就可以进入粗加工厂,在24小时内便可完成加工、包装、运输等全程并到达消费者餐桌。“喀什河的水属于冰川融雪水,常年水温偏低无污染,非常适合发展三文鱼养殖产业,而且品质也非常好。”冯斌介绍。

这里还是一个智能化养殖场。记者在养殖网箱不远处的投喂平台看到,工作人员只需要在平台将饲料放入,就可以一键将饲料从管道输送至养殖网箱,省时省

力。同时网箱下还有水下清污机器人,能够收集养殖产生的污物,经过晾晒干化和生物发酵做成有机肥,可用于绿化浇灌,实现了养殖、加工废弃物的再利用。

据了解,目前这里的三文鱼养殖企业每年可繁育三文鱼苗种4000万尾,年产能12000吨,产品出口俄罗斯、新加坡、马来西亚等地,很受市场欢迎。企业正持续扩大产能,招引相应产业工人及人才,但以企业现有的基础设施条件及服务配套能力,无法满足更多员

工的住宿生活需求。

为此,江苏援伊·常州(武进)工作组安排援疆资金1500万元,在尼勒克县喀拉苏乡乡村振兴产业融合发展示范园,就近为企业配套建设人才公寓,项目完成后可提供人才公寓超过百套,改善更多员工的住宿环境,助力产业发展。



扫码看视频



新疆三文鱼



加工运输现场